



Co-funded by the European Union

## TLAČOVÁ SPRÁVA

**RAKÚSKO ZNIŽUJE DPH ZA ÚČELOM PODPORENIA DROBNÝCH OPRÁV, JEDNAK S CIEĽOM POMÔŤ ŽIVOTNÉMU PROSTREDIU, AKO AJ S CIEĽOM PREDĹŽIŤ ŽIVONOSŤ NIEKTORÝCH VÝROBKOV. Táto iniciatíva je v súlade s cieľom projektu EU ECO-TANDEM, ktorý je určený na podporu udržateľnej medzinárodnej spolupráce medzi MSP v sektore turizmu**

Produkty s dlhou životnosťou - bicykle (vrátane tých elektrických), obuv, oblečenie, kožené výrobky a domové textilie. Iniciatíva prichádza z Rakúska, kde s úmyslom pomôcť životnému prostrediu a zároveň sa pokúsiť predĺžiť životnosť niektorých výrobkov, sa vláda rozhodla znížiť DPH s cieľom podporiť drobné opravy. Iniciatíva, v rámci ktorej bola DPH na tento druh služieb znížená z 20% na 10%.

Ale bude tento krok postačujúci na odradenie kupujúcich, vždy pripravených zakúpiť si najnovší trendový model a nevyhodiť ten predošlý po krátkom čase? Kto vie!

Jedna vec je ale istá. Zámerom projektu EU ECO-TANDEM, implementovaným medzinárodným konzorciom partnerov, ktorého súčasťou je aj Slovak Business Agency, a spolufinancovaného prostredníctvom programu Európskej únie COSME je podporovať rozvoj inovatívnych systémov s cieľom presadzovať udržateľné riešenia, ktoré majú byť využívané predovšetkým v rámci turistického priemyslu.

Ako? Podporou vytvárania nadnárodnej spolupráce, ktorej protagonistami budú malé a stredné podniky s pomocou startupov a expertov z rozličných oblastí, ktorých spoločným cieľom bude pretaviť rôzne iniciatívy do reálneho plánu.

Zámerom je zlúčiť nápady, vedomosti a výskum s cieľom vyplniť medzery v zručnostiach a rýchlo smerovať k úspešným ekologicky inovatívnym podnikom.

Pri zapojení sa do tohto programu má turistický priemysel potenciál ponúkať väčšiu pridanú hodnotu.

Všetky informácie o projekte nájdete na oficiálnej stránke projektu alebo na sociálnych sieťach:

[Webová stránka projektu](#)

[Facebook](#)

[Twitter](#)

[LinkedIn](#)

[Youtube](#)

[Instagram](#)

### Projektoví partneri

*X23 srl*

*SocialFare*

*ENIT*

*ITKAM*

*Leipzig Graduated School of Management*

*The University of Graz - RCE*

*The Slovak Business Agency (SBA)*

*Green Evolution SA (GE)*